
                                                    ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 11-13 серпня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 07 по 11 серпня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс» було  прийнято  2610  звернень  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 2345 консультацій.

З 07  по  11  серпня до  департаменту  соціальної  політики звернулось
293 громадянина  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  -  66,  надання
матеріальної  допомоги  -  87,  надання  соціальних  послуг  -  113,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок
Чорнобильської  катастрофи,  -  3,  консультації  щодо  санаторно-курортного
лікування  -  1,  компенсації  щорічної  додаткової  відпустки  громадянам,  які
постраждали внаслідок Чорнобильської  катастрофи,  -  9,  консультації  щодо
виписки  безкоштовних  рецептів  -  3,  відшкодування  вартості  безоплатного
проїзду - 2, надання консультацій - 9.

З 07 по 11 серпня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради  було
57  громадян  з  питань:  опіки,  піклування  та  усиновлення  -  28; соціально-
правового захисту дітей - 29.

Спеціалістами управління організовано та проведено 3 рейди за участю
працівників  органів  поліції  по  території  м.  Кропивницького.  Відвідано  за
місцем проживання 24 сім’ї з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного виконання своїх батьківських обов'язків. 

Спеціалістами  управління  взято  участь  у  5  судових  засіданнях  при
розгляді цивільних справ та у 6 судових засіданнях при розгляді кримінальної
справи відносно неповнолітніх.

Вилучено із  сім’ї  4  дитини у  зв’язку  з  загрозою життю і  здоров’ю та
доставлено до закладу охорони здоров’я.

11  серпня під  головуванням  секретаря  Кропивницької  міської  ради
Олега  Колюки  відбулося  засідання  міського  штабу  з  питань  координації
діяльності стаціонарних пунктів обігріву  «Пункти незламності» та надання
допомоги населенню Кропивницької міської територіальної громади.
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Розглянуті питання: про розгортання та забезпечення функціонування

стаціонарних пунктів обігріву «Пункти незламності» з 01 жовтня 2023 року;
про забезпечення пально-мастильними матеріалами, матеріально-технічними
засобами,  відповідно  до  постанови  Кабінету  Міністрів  України
від  17  грудня  2022  року  № 1401  «Питання  організації  та  функціонування
пунктів незламності»; про організацію роботи чергових.

За підсумками засідання надані відповідні доручення.

 11  серпня  керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів міської ради.

Розглянуті  питання:  про  підведення  підсумків  роботи  за  минулий
тиждень;  про  обговорення  планів  на  наступний  тиждень;  про  проведення
аналізу  роботи у  системі  електронного  документообігу  АСКОД  щодо
взаємодії  виконавчих органів у процесі  роботи в електронній системі;  про
аналіз  активності  ліцензій;  про  стан  комп’ютерної  техніки;  про  створення
електронного  архіву;  про  дотримання правил безпеки у  період  повітряних
тривог;  про  підготовку  до  проведення  засідання  житлової  комісії;  про
концепцію відзначення Дня незалежності України.

За підсумками наради надані відповідні доручення.

Діалог влади з народом 

11 серпня відбувся брифінг начальника Головного управління житлово-
комунального господарства Кропивницької  міської  ради Віктора Кухаренка
щодо перебігу роботи комунальних служб обласного центру із забезпечення
надійного  та  безперебійного  функціонування  теплового  господарства,
підготовки  об’єктів  житлового  фонду,  закладів  освіти,  охорони  здоров’я,
культури і соціальної сфери до роботи в осінньо-зимових умовах.

Участь  у  брифінгу  брали:  директор  КП  «Теплоенергетик»
Кропивницької  міської  ради»  Олександр  Чельник,  очільники  міських
житлово-експлуатаційних організацій. 

Ремонтну  кампанію  з  підготовки  до  нового  опалювального  сезону
2023/2024 року розпочато вчасно.  Ведеться поточний ремонт основного та
допоміжного  обладнання  котлового  господарства,  підготовлено  до  роботи
12 із 23 котелень.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

11  серпня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 17 - вулична акція «Бабусині секрети краси».
Учасники  переглянули  виставку  періодики  «Сім  правил  розкішної

зовнішності», обговорили рецепти своїх бабусь з власного досвіду, отримали
сюрпризи з передбаченнями;



3
№ 5 - день інформації «Наша інформація - ваш успіх».
Присутні брали участь у бесіді  «Інформаційні послуги у бібліотеці»,

дізналися  про  можливості  додатку  «Дія»,  електронні  бази  даних  тощо.
Бібліотекарі  презентували  книжкову  викладку  «Читати  корисно  і  цікаво»,
провели огляд періодики «Про все на світі».

12  серпня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 15 - народознавчий екскурс «Маковей і Спас дарунки всім припас».
Присутні дізналися про багаторічні традиції та звичаї українців під час

святкування Спаса, ознайомилися з книгами про легенди, традиції, обряди та
прикмети, пов’язані з цим святом;

№ 6 - день бібліографії «Новому часу ‒ нові книги».
Бібліотекарі  провели  індивідуальні  бібліографічні  бесіди  про

бібліотечні  каталоги,  картотеки,  довідники  та  енциклопедії.  Користувачі
мандрували  літературною  подорожжю  «Навколо  світу  з  улюбленими
письменниками»  у  світ  світової  літератури,  ознайомилися  із  довідковим
вернісажем «Знайомтесь: довідники, енциклопедії, словники» та книжковою
викладкою  «Смакуємо  новинки  літератури»,  брали  участь  у  грі
«Бібліографічне доміно»;

№ 11 - п'ять хвилин з мистецтвом «Музичні паузи».
Читачі  слухали  твори  великих  українських  композиторів

Миколи Лисенка,  Бориса Лятошинського,  Семена Гулака-Артемовського та
інших.  У  виконанні  молодих  подруг  звучала  пісня  «Ой  у  лузі  червона
калина». Бібліотекарі провели вікторину «Музичний калейдоскоп».

12  серпня у  рамках  проєкту  «Мистецькі  вихідні»  відбулась  чергова
безкоштовна  прогулянка-екскурсія  історичним  центром  міста
Кропивницького з  метою заохочення жителів та гостей до вивчення міста,
захоплення його історією та архітектурою.

З 10 по 13 серпня в місті Києві проходив чемпіонат України сезону
2022/2023 року з волейболу пляжного серед молодших юнаків та дівчат віком
до 14 років. Участь брали 23 команди.

Від  КЗ  «КДЮСШ  №  3»  у  чемпіонаті  змагались  6  спортсменів.
Артем  Добролевський  в  парі  з  Олександром  Осадчуком  посіли  VI місце.
Тренує спортсменів тренер-викладач Маргарита Кольцова.

До Дня будівельника

11  серпня в  приміщенні  обласної  військової  адміністрації  відбулися
урочистості  з  нагоди  Дня будівельника.  Будівельників привітали керівники
області  та  міста.  Секретар  Кропивницької  міської  ради  Олег  Колюка
відзначив  працівників  будівельної  сфери  Подяками  Кропивницької  міської
ради та виконавчого комітету Кропивницької міської ради.
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До Дня молоді в Україні

11 серпня у  громадському просторі  «Атмосфера МИР2.0» за участю
секретаря  Кропивницької  міської  ради  Олега  Колюки  відбулось
нагородження переможців міського конкурсу «Молода людина року». 

Переможці  були  відзначені  дипломами  та  кубками  у номінаціях:
«Молодий волонтер року»,  «Відкриття року у сфері культури і мистецтва»,
«Відкриття року у сфері фізичної культури і спорту», «Молодий працівник
промислової  галузі»,  «Молодий  підприємець  року»,  «Молода  науковиця
року», «Молодий медик року».

11 серпня за  ініціативи управління молоді  та  спорту Кропивницької
міської ради та активної молоді міста Кропивницького проведено молодіжну
акцію з нагоди Дня молоді «Молодіжний АРТ».

Участь у заході брали: більше 30 студентів, містяни, художники.
Міст  через  річку  Інгул,  що  по  вулиці  Острівській,  було  оновлено  і

пофарбовано.  Усі  учасники  акції  отримали  подарункові  сертифікати  на
придбання канцелярського приладдя.

12  серпня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи з нагоди Дня молоді:

Центральна міська бібліотека імені Володимира Панченка - молодіжна
тусовка «На молодіжній хвилі». 

Бібліотекарі  підготували  книжковий  мікс  щодо  самовдосконалення
молодої людини, саморозвитку особистості. Молоді читачі мали змогу брати
участь у волонтерському русі, у допомозі армії;

№ 16 - рекламна акція «Українська молодь читає!».
Відвідувачі брали участь у Всеукраїнському соціологічному опитуванні

до  Дня  молоді  в  Україні, ознайомилися  із  виставкою-рекомендацією
«Молодіжний  бібліококтейль»,  фотовиставкою  «Я  і  книга».  Бібліотекарі
провели  в  мікрорайоні  бліц-опитування  «Book-симпатія»  щодо читацьких
пріоритетів та вподобань, надали рекламний буклет «Сучасна молодь читає» і
вітальні листівки учасникам акції;

№ 18 - бібліодрайв для молодих, активних, креативних. 
Бібліотекарі  ознайомили  з  книгами  про  сучасні  проблеми  юнацтва,

провели  екскурсії  «Шляхи  Перемог  очима  читачів»,  презентували  огляд
новинок «Книги для молоді - це актуально!», онлайн-рекомендації «Сучасна
література  України  для  юнацтва»,  майстер-клас  з  малювання  від
Альбінки Баглай «Патріотичне аніме», флешмоб «Книга і молодь».

12  серпня в  місті  Одесі  пройшов  фінал  змагань «STREET GAMES
3X3» з баскетболу 3х3 у сімох вікових категоріях в рамках проєкту «Тижні
добрих справ 2023» з нагоди Дня молоді.

Участь брали 4 команди. В категорії «дівчата U-15» команда вихованок
КЗ «КДЮСШ № 4» «Єлісавет-баскет» виграла усі 5 ігор та посіла І місце у
змаганнях.
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Питання соціально-економічного стану

Житлово-комунальна сфера

З 07 по 11 серпня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської ради провели перевірки по 35 вулицях міста.

За  результатами  рейдів  складено  15  адміністративних  протоколів  та
видано 29 попереджень.

Освіта

11  серпня спеціалістом  І  категорії  управління  освіти  Кропивницької
міської  ради  Андрієм  Ткаченком  було  проведено  обстеження  приміщень
комунальних закладів  освіти міста Кропивницького: КЗ «Козацька гімназія
Кропивницької  міської  ради»,  КЗ  «Балашівська  гімназія  Кропивницької
міської ради», КЗ «Лелеківська гімназія Кропивницької міської ради» з метою
перевірки  стану  готовності  закладів  освіти  міста  до  нового
2023/2024 навчального року в умовах дії воєнного стану.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Марина Клева 35 83 89
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